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Volavka - školní časopis 
vychází čtvrtletně v Základní škole 
v Meziměstí. Poděkování za pomoc při 
sestavování časopisu patří p.uč. 
J.Chaloupkové, R.Ťažkyové, A.Kociánové, 
J.Rambouskové. Děkujeme také za 
kontrolu pravopisu p.uč. M. Ťažkyové a za 
kopírování asistentce E.Pražákové.  
Na stránky naší školy 
(www.skola.mezimesti.cz) umístila toto 
vydání p.uč. B.Machová, t.č.na mateřské 
dovolené. Podzimní volavka vyšla 
nákladem 110kusů ve čtvrtek 19.října2006. 
Redakční rada: 

A.Macháčková, B.Syrovátková, 
E.Dvořáková, D.Rambousková, M.Zelená, 
V.Smrček, A.Urbanová, K.Repašová, A 
Schleisová, L.Repáňová, Š. Šprincová, 
D.Hečková                        a  Marta Zítková, uč. 
. 
Obsah: 
Rozhovor s p.učŘíhou, koncert…...1 
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Exkurze 4.A+4.B do Prahy……….3 
Prázdninové zážitky………………4 
Tábor „Středověk“...……………...5 
Sport……………………………...6 
Na titulní straně je nové hřiště za školou 
 
Školní rok 2006/2007 
Ředitel školy: Mgr.Zdeněk Mück 
Zástupkyně: Mgr.Miroslava Součková 
školní družina:  
Jana Davidová, Milada Obršálová 
1.A:  Mgr.Iva Ottmárová 
2.A:  Mgr.Eva Cvrčková 
3.A:  Mgr.Marta Zítková 
4.A Mgr.Jaroslava Rambousková 
4.B:  Romana Ťažkyová 
5.A:  Mgr.Jaroslava Chaloupková 
6.A:  Mgr.Eliška Řeháková 
6.B:  Mgr.Jan Řehák 
7.A:  Mgr.Anna Kociánová 
7.B:  Ing.Jitka Zelená 
8.A:  Mgr.František Netušil 
8.B:  Bc.Lucie Marečková 
9.A:  Mgr. Jaroslava Hornychvá 
9.B:  Aleš Kčera 
Hana Remešová:  Aj, Hv           
Mgr. Marie Ťažkyová:  Čj, D 
Mgr.Jaroslav Říha: M 
asistenky: Erika Pražáková, 
Klára Brauseová 
Počet dětí ve škole: 269 

Anketa: 
Přáli byste si mít ve škole kantýnu? 
K.R.: jo, chtěla bych 
A.M.: ano 
A.U.: ano 
L.M.: jo, chtěla bych tady mít kantýnu, aby 
máma nemusela dělat svačiny 
V.N.: jo, určitě 
M.P.: bylo by to skvělé! 
R.M.: jo, to bude bezva 
p.učitel: kdyby se tam prodávala teplá 
sekačka s hořčicí!!!...a taky teplé párky, 
smažák, držkovka a dobrý kafe… 
J.S.: ano, chtěl bych tady kantýnu 
J.S.jo, chci 
p.učitelka: no bylo by to určitě fajn 
 
 

Ohlasy na angličtinu 
(letos se vyučuje poprvé už od 3.třídy) 

• Petr Kučera: Anglicky umí lidi na 
celém světě. Anglicky na sebe 
mluví i v dopravě, například 
v letadlech a na lodích. Angličtina 
se mi moc líbí. 

• Zuzana Hrušková: Anglicky se 
mluví po celé Zemi. Slova říkáš 
anglicky a ani o tom nevíš, třeba 
chipsi nebo fotbal. Angličtina se mi 
líbí. 

• Dominika Vránová: Angličtina mě 
baví, protože se můžu aspoň něco 
naučit. Je to ale i velká zábava, 
když se to někdo učí. A je to 
pomůcka tak dobrá, že se můžu 
dorozumět. 

• Pavel Smček: Učí se to děti v celé 
Evropě, tak proč bychom se to 
nemohli učit i my. Angličtina je 
nádherná. 

• Káťa Kašparová: Učíme se 
angličtinu a baví mě, ale bude to 
trvat dlouho, než se všechno 
naučím. 

• Jitka Smolíková: V téhle době se 
dorozumíme anglicky v každé 
zemi. Slova popkorn, hamburgr 
nebo kečup jsou z angličtiny. Moje 
angličtina se mi líbí! 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.skola.mezimesti.cz
http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


Solideo bylo solidní … 
V pátek 22.9.2006 se v 17:00 hod ve 

vestibulu vlakového nádraží v Meziměstí 
konal koncert instrumentálně-vokální 
hudby v provedení souboru Solideo. 
Solideo je čtyřčlenný soubor z Děčína, 
jehož členové zpívají a hrají na historické 
hudební nástroje jako jsou kravské, kozlí, 

beraní, mufloní a kamzičí rohy, středověké 
dudy, cornamusy, krumhorny, platterspiely, 
flétny lidové i kostěné, niněry, barokní 
klarinety. Jejich repertoár tvoří hudba od 
středověku až po baroko. 

Na koncert přišlo kolem šedesáti 
lidí. Všem se to velmi líbilo. Protože lidé 
hodně tleskali, byli obdarováni hudebními 
přídavky, při kterých se i zasmáli. 

Veronika Folcová ze 7.A pozvala 
svou nejlepší kamarádku Ivu Hlaváčkovou. 
Ivě se nejvíc líbilo hraní na roh z kozla. 
Verču nejvíce zaujalo hraní na středověké 
dudy. Zeptali jsme se i kolemjdoucích, jak 
se jim koncert líbil - a tak tu pro vás 
uvádíme ukázku příkladů: „Bylo to 
překrásné a do detajlů propracované,“ 
„Moc se nám koncert líbil,“ „Byl to velký 
zážitek“ … 
 
Koncert se uskutečnil díky p.uč. Anně 
Kociánové, která zařídila vše potřebné, aby 
se mohl koncert konat. Děkujeme Lukáši 
Dýmovi z 8.B ZŠ v Meziměstí, který 
nejvíce pomáhal při přípravě místa před 

koncertem a po jeho ukončení (nanošení židlí 
z divadla a úklid). 
Na závěr bychom chtěli poděkovat náčelníkovi 
stanice panu Bobikovi za propůjčení nádražní 
haly, která má velmi pěknou akustiku. Také moc 
děkujeme starostce našeho města paní Evě 
Műckové, která přijala nabídku souboru a 
vytvořila podmínky pro jeho vystoupení. 
Takové akce se nám moc líbí a jsme rádi, že i 
naše ZŠ pozvala tento soubor na vystoupení pro 
naši školu, které se uskuteční na jaře 2007 
v některé z historických budov v našem okolí. 

Veronika Folcová, Iva Hlaváčková, Marta Zelená                           
 
 
 
 

Rozhovor s p.uč. Jaroslavem Říhou 
1.Pane učiteli, přišel jste na naši školu 
z Broumova, jak dlouho jste tam učil a co 
všechno jste učil? 
V Broumově jsem učil vlastně hned od začátku 
mého nástupu do školství po absolvování studia, 
takže celých 41let.  
Učil jsem vlastně jen předměty své aprobace, tj. 
matiku a výtvarnou výchovu. V „mládí“ a ještě 
když bylo potřeba, tak jsem učil i tělesnou 
výchovu. 
2.Jaké roční období máte nejraději a proč? 
Asi jaro – právě proto, že se příroda probouzí po 
zimě a ta probouzející příroda přináší 
optimistickou náladu i na mě. Jako výtvarník 
mám rád i barevnost podzimu a krásné zářiové 
dny babího léta. 
3.Líbí se vám u nás ve škole? 
Zatím se mi „u vás“ ve škole líbí. A to jak mezi 
kolegy, líbí se mi i prostředí školy, jídelna i žáci. 
4.Jaké máte zvíře a jakou barvu máte nejraději a 
proč? 
Protože bydlím v paneláku, žádná zvířeta 
nemáme, takže jsem si k žádnému typu zvířete 
vztah nevytvořil. 
Jakou mám rád barvu – snad modrou, při 
malování spíše odstíny barev – fialovou, 
petrolejovou… 
5.Jaký máte oblíbený citát? 
Momentálně mě žádný „chytrý“ citát nenapadá, 
neboť citát by musel být i včetně autora i přesně 
formulován. Přesto obdivuji pravdivost a 
hloubku většiny citátů chytrých předků. 
            Za rozhovor děkují A.Macháčková a B.Syrovátková, 8.B  
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Dopravní soutěž 
25. září se čtyři žáci páté třídy 

zúčastnili dopravní soutěže O pohár 
starostů. Soutěže tohoto druhu se naši žáci 
zúčastnili vůbec poprvé, a tak ani neměli 
jistotu, co je v soutěži vlastně čeká. 

Konkurence byla veliká: do Bělovsi se 
sjelo 25 čtyřčlenných smíšených družstev 
z celého Náchodska. Všichni museli  
prokázat své znalosti pravidel silničního 
provozu – teoreticky (psaní testů) i 
prakticky (při jízdě po dopravním hřišti). 
Nejtěžší částí soutěže se ukázala být jízda 
zručnosti. Lucie Janatová, Monika 
Boučková, Pavel Bureš a Jirka Sadílek si 
se všemi disciplínami poradili skvěle. 
Umístili se na 3. místě! Jejich radost 
z diplomu i z medailí je zasloužená. Patří 
jim poděkování, neboť naši školu 
reprezentovali nejen výbornými znalostmi, 
ale také vzorným chováním.  

Doufám, že nynější žáci 4. tříd 
budou na letošní úspěch naváží za rok 
budou naši školu reprezentovat v této 
soutěži také.              p.uč.Jaroslava Chaloupková 

 
 

Výlet do Sokolowska 
 Dne 6.10.2006 se 16dětí z naší 
školy zúčastnilo výletu do polského 
Sokolowska. Ráno se odjíždělo v 9hod., 
jely s námi p.uč.Zelená a Zítková. Přijeli 
jseme, měli pro nás nachystaný program ve 
škole. Po seznámení s Poláky a rozdělení 
do dvou družstev, jsme šli ven hrát 
zahřívačku. Družstvo bylo červené a bílé a 
byli jsme smíchaní Češi i Poláci. Šli jsem 
po trase s modrými úkoly a splňovali jsme 
je. Na konci hry jsme vyšli na kopec a 

opekli si klobásy. Mezitím si někdo 
zazpíval, někdo hrál na babu nebo fotbal. 
Pak jsme šli ke škole a rozdávali si 
telefonní čísla a adresy. Poláci se s námi 
bavili jako s nejlepšími kamarády, Když 
jsme odjížděli od školy, tak za námi Poláci 
ještě utíkali! Okolo 14hod jsme přijeli, 
hurá, doma! Výlet byl super! 

Eliška Dvořáková, 8.B a Lenka Repáňová, 5.A 
 
 

 
 

 
 
 

Dopravní hřiště 
* Ve čtvrtek 7. 9 jsme jeli na 

dopravní hřiště. Zde jsme nejdříve jezdili 
na kole. Měli jsme dvě přestávky, ve 
kterých jsme mohli jít na atrakce na hřišti. 
Potom ti, kteří tu s námi nebyli posledně, 
šli psát testy. My jsme zatím jezdili na 
skútru.                                 Klára Tomešová, 5.A 

* Ve čtvrtek jsme jeli vlakem na 
dopravní hřiště do Bělovsi. Tam jsme se 
učili správě jezdit na kole po silnici a 
dodržovat pravidla silničního provozu. 
Když šla polovina třídy psát testy, druhá 
polovina třídy jezdila na elektrických 
motorkách.                             Dominik Peck, 5.A 
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  Vlastivědná exkurze do Prahy 
Žáci 4.A+ 4.B o tom napsali: 

 
* Jiří Hladík: Ve středu 20. září 2006 jsme jeli 
do Prahy. Nejdříve jsme přijeli autobusem na 
kraj Prahy a pak jsme hledali metro. Hledali 
jsme, hledali, až jsme ho našli. Jeli jsme 
dvanáct zastávek, šli jsme na Hrad. Viděli jsme 
Václava Klause a vojáky. Viděli jsme ještě 
Chrám sv. Víta a hrobky. Potom jsme šli na 
Karlův most a k orloji. 
* Pavlína Hartmanová: Na Hrad jsme jeli 
metrem. Před Hradem jsme se zastavili a 
vyfotili jsme si ho. Před branami stály hradní 
stráže. Na nádvoří jsme si odpočinuli. Všude 
jsme se podívali, ale uvnitř hradu jsme nebyli. 
Při odchodu jsme viděli pana prezidenta 
Václava Klause. 
*Michal Hradecký: Ve středu jsme jeli do 
Prahy. Nejdřív jsme jeli metrem na Pražský 
hrad. Viděli jsme pana prezidenta a hradní 
stráž. Pak jsme šli do chrámu sv. Víta a tam 
nás zaujala velká hrobka. Šli jsme na Karlův 
most a tam nás zaujali sochy a malíři. 
* Magda Kolářová: Cesta začala autobusem, 
trvala 3hodiny. Zaparkovali jsme na Černém 
mostu, pak jsme jeli metrem. Z metra jsme se 
šli na Hrad, podívat na vojáky, měli krásné 
uniformy. Vešli jsme do Hradu, na náměstí 
s fontánou. Paní učitelka nás fotila a pak si nás 
začali fotit Číňani. Ten výlet stál za to! 
* Klára Mrštinová a Jakub Kubeček: V sedm 
jsme vyjížděli, cestou jsme spali. Jeli jsme 
metrem – třicet metrů pod Vltavou. 
Přestupovali jsme na Můstku a jeli jsme na 
Hradčany. Z Hradu jsme sešli do Nerudovy 
ulice, která vedla na Karlův most. Z mostu 
jsme viděli Národní divadlo a parníky na vodě. 
Pak jsem šli na Orloj, stihli jsme ho tak tak. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Andrea Prášková, Kristýna Sluková, Míša Plhalová, 
Martina Nováková a David Machek odpovídají na 
tyto otázky:  

1. Jaká byla cesta? 
2. Jaká místa jste navštívili? 
3. Jaký byl největší zážitek? 
4. Měl(a)jsi z něčeho strach? 
1. Cesta byla velmi dlouhá, ale krásná. 

Dobrá. 
2. Navštívili jsme Pražský hrad, Václavské 

náměstí, Karlův most, chrám svatého Víta, 
orloj. 

3. Nejvíc se mi líbil pražský hrad. Mě se 
nejvíce líbolo metro, sídlo pana prezidenta. 
Můj největší zážitek byl, že jsem viděla 
pana prezidenta. Mně se nejvíce líbilo, jak 
nás japonci fotografovali. Na Karlově 
mostě byla nádherná hudba. 

4. Měla jsem strach z metra. Bála jsem se 
v hrobce v chrámu svatého Víta.     
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Ahoj,. 
mám hrozně moc ráda koně! 

Budu vám vyprávět o tom, jak  jsem byla 
na ranči Nová Amerika.  Bylo to takhle: 

když jsme přijeli, moc se mně to líbilo. Pak 
jsme šli do jízdárny. No, a ta byla 

obrovská. Zrovna 
jsme stihli závody dětí 

v parkuru. A potom 
jsme se šli podívat do 

stájí na koně. Všechny 
jsme si je prohlédli a 
dali jsme si nanuka.                           

Jitka Smolíková, 3.A 
 
 

Prázdniny v Srní 
Srní je malá vesnice na Šumavě asi 

s 350 obyvateli a dvěma tříhvězdičkovými 
hotely. Strávil jsem tam s tátou a bratrem 
celý týden. Na pokoji jsme měli televizi a 
hezký výhled na kravín. O noční zábavu se 
nám staraly věžní hodiny, které odbíjely 
každou čtvrhodinu. Ale jinak tam bylo 
krásně. Několikrát denně jsme plavali 
v hotelovém bazénu. Každý den jsme ušli 
10 km a viděli jsme hrad Kašperk a 
rašeliniště. Takhle jsme tam strávili celý 
týden a rád bych se tam někdy vrátil.              

Štěpán Král, 5.A 
 

Tábor 
Když jsem přijela do tábora, skoro 

všichni už tam byli. Začala jsem si 
vybalovat ve svém stanu, rodiče mi 
pomáhali. Pak jsem se s nimi rozloučila. 

Když odjeli, šla jsem za kamarádkami. Ten 
den nebylo moc hezky, ale druhý den bylo 
líp. Třetí den bylo hrozně. Pršelo a byla 

zima. Nám to ale nevadilo. Hráli jsme hry, 
večer byly zase diskotéky. Bylo to fajn do 
té doby, než pršelo denně a začaly nám 
protékat plachty u stanů. Některé děti se 
musely odstěhovat ze stanů do chaty 
k menším dětem, ale tohle jsme ještě 
přežili. Druhý den jsme jeli  do aquaparku 
v Jičíně. Moc se nám tam líbilo. Měli jsme 
i rozchod po městě. 

Nejhorší bylo, když nám paní 
Zítková řekla, že musíme jet domů, 
protože máme promočené stany. Nikomu 
se nechtělo, všichni brečeli, ale nedalo se 
s tím nic dělat. Nerada jsem si sbalila, 
vedoucí napsali mobilem našim rodičům, 
aby si pro nás přijeli a my jsme s nimi jeli 
domů.                                   Denisa Beková, 5.A 
 
 

Vláček 
Jela jsem nitranským vláčkem na 

Slovensku. Byl moc pěkný a jeli jsme 
s ním až na hrad. Byli jsme i na věži, ze 

které byla vidět celá Nitra. 
Jeli jsme kolem sochy 
Corgoně, nitranského 
knížete a okolo zlaté 
věžičky. Vláček je vyroben 

v Česku, ale jezdí na Slovensku. Moc se 
mi líbil a těším se, až s ním zase pojedu.      

Lucie Janatová, 5.A 
 

 
 
 

Báječné prázdniny 
 O prázdninách jsme byli na 
dovolené na Slovensku ve Velkém 
Mederu. Na dovolené jsem byl s mámou a 
tátou. Chodili jsme 
na koupaliště a do 
centra města 
nakupovat. Každý 
rok tam mají nově 
opravené koupaliště. 
Je tam také nová 
tržnice.  
                   Petr Kučera, 3.A 
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Středověk pod Vysákem 
 
Od 31.července do 12.srpna 2006 se konal 
už poosmé letní tábor naší školy. Letos 
jsme jeli do Stárkova, kde na nás čekali 
instruktoři a vedoucí. Nesmím také 
zapomenout na hlavní vedoucí a šamanku. 
Poprvé jsme byli ubytovaní ve stanech. 
Menší děti byly ve velké chatě, druhá 
velká chata byla osídlena vedoucími a 
instruktory. V den příjezdu se celý tábor 
rozdělil do šesti družstev – Stárkov, 
Meziměstí, broumov, Hronov, Náchod a 
Police n. Metují. Hlavní náplní tábora bylo 
získání všech sedmi rytířských ctností. Ty 
se bohužel nemohly všechny splnit, 
protože nám zhruba pět a půl dne v kuse 
pršelo. Promokly stany, naše oblečení a 
ostatní věci. Kvůli počasí se tábor ukončil 
o 3dny dříve. Skoro každý z tábora 
odjížděl se slzami v očích. Všem bylo 
smutno. Náladu nám nyní zlepšila zpráva, 
že se v blízké době pojede na „dotočnou“. 
Už se moc těšíme.              Aneta Schleisová, 9.A 

 

 
Táborová hymna 
(nápěv písně Na Okoř je cesta) 
1. Ke Stárkovu cesta, jako žádná ze sta,  
středověk tam panuje. 
Je to jak v pohádce, jak to říci krátce,  
páže, panoš bojuje… 
 
R: Získat měďák hodně práce dá,  
natož jeden stříbrňák… 
ale za tři zlaté rytíře tu máte,  
je to prostě kabrňák! 
Jak stát se rytířem, a nejen raubířem, 
k tomu třeba statečnost a cit. 
Nestačí jen vyhrávat, ale druhým pomáhat, 

To vše musí dobrý rytíř ctít.. 
 
2. Královna tu vládne a nemá (není) to snadné 
A hubatými dvořany… 
Kuchtíci se snaží, vaří pečou smaží, 
radujte se poddaní! 

 
Družina pánů z 
Meziměstí  

 
 
 

 
Družina pánů ze 
Stárkova 
 
 
Družina pánů 
z Police 
 
 

 
 

Družina pánů 
z Náchoda 

 
 

 
                                       
páni z Broumova 

 
 
 
 
 
 
     páni z Hronova 
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               Sportovní den 
Na naší škole se pořádal 7.9.2006 

sportovní den. 1. stupeň hrál fotbal a 2. 
stupeň měl čtyřboj. Fotbal byl skvělý. Naši 
kluci hráli proti Sokolowsku, Broumovu, 
Teplicím. 
Jiří Sadílek, Jan Pražák, Pavel Bureš, 
Lenka Repáňová z 5.B zachytili některé své 
myšlenky: 

* S Broumovem jsme remizovali 
2:2. Proti Sokolovsku jsme vyhráli 28:0 a 
proti Teplicím jsme vyhráli 2:1. Měli jsme 
nejvíce bodů a tak jsme se stali vítězi 
turnaje. Pan ředitel nám předával zlaté 
medaile a gratuloval nám. Převlékli jsme 
se a se zlatými medailemi šli domů. Cestou 
jsme si zpívali. Příští den jsme si ve třídě 
vystavili pohár i diplom. Okopírovaný 
diplom mám doma vystavený na lednici.    

* Počasí nám přálo a fanoušci 
fandili dobře. Byl to krásný sportovní den.  

* Meziměstí vyhrálo. Vyhráli i díky 
nám, fanouškům. Křičeli jsme, až nás 
z toho bolelo v krku. Po posledním zápasu 
zakřičeli i vítězní hráči svůj pokřik, 
rozběhli se k tribuně a udělali letadélko.  

* Poslední zápas jsme hráli proti 
Teplicím. To jsme fandili jak o závod. 
Všichni jsme byli nervozní, protože to byl 
silný soupeř. Ale naši se jich nezalekli a 
tvrdě útočili. Vedli jsme 2:0, když jsme 
dostali gól. Trochu nás to všechny 
vylekalo, proto jsme začali fandit ještě víc. 
A kluci zase vyhráli. 

* Akce proběhla úspěšně. Nikomu 
se nic nestalo, byli jsme rádi, že naši kluci 
vyhráli. Takovou radost neměly poražené 
týmy a jejich fanoušci. Moc se nám to 
líbilo, protože jsme se nemuseli učit.  
 S Janem Pražákem, úspěšným fotbalistou 
hovořila Denisa Hečková: 
Kdo byl nejtěžší soupeř? Broumov Hradební. 
Jak se ti hrálo? Perfektně. 
Byla ti zima? Nebyla. 
Kolik jsi dal celkem gólů? Deset. 
Líbilo se ti, jak jsme fandili? Jo, dost dobrý! 
 
 
Rozhovor se Šárkou Šprincovou 
vítězkou Meziměstského běhu v kategorii 
mladší dívky: 

Šárko, po kolikáté jsi běžela Meziměstský běh? 
Já nevím už si to nepamatuju. 
Kolik vás běželo? 
Kolem 10. 
Běželi jste dohromady s kluky? 
Ne. 
Víš, v jakých kategoriích se běželo? 
Malí, předškoláci, školáci, ml.dívky, st.dívky, 
ml. A st.chlapci, dorostenci a muži. 
V jaké kategorii jsi běžela ty? 
V kategorii mladší dívky. 
Běželi ve vaší kategorii i nějací cizinci? 
Ano, byly tam samé Polky a 3 Češky. 
Co jsi dostala za odměnu? 
Medaili, diplom, lítací balón, kalkulačku a  
badminton. 
Jak se ti běželo? 
Dobře. 
Zúčastníš se příští rok znovu?  
Uvidím, jak se mi bude chtít.  
Dana Rambousková,7.B 
 
Sportovní události: 

* V Broumově vybojovali naši 
chlapci 3.místo v okresním kole ve 
floorbalu. Zápas se uskutečnil 10.102006 a 
v družstvu byli tito žáci: Kristián 
Pallhuber, Rosťa a Vojta Hamplovi, Láďa 
Rychter, Jiří Moronga, Daniel Borůvka, 
Lukáš Dýma a Jan Ťažký. 

* Potřetí proběhl na naší škole 
sportovní den. Žáci druhého stupně se 
utkali ve čyřboji (skok do dálky, vrh koulí, 
hod na cíl, běh na 60m).  
Výsledky:  
ml.dívky: 1.Veronika Folcová, 2.Lenka 
Frömmelová, 3.Nikoleta Mikulcová 
st.dívky: 1.Eva Janatová, 2. Aneta 
Schleisová, 3.Aneta Chládková 
ml.chlapci: 1.Ladislav Tomeš, 2.Lukáš 
Obršál, 3.Daniel Suk 
st.c hlapci: 1.Roman Dušánek, 2.Václav 
Kilianski, 3.Jakub Sejkora 
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